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Передмова 

 

Державний сектор економіки є системно структурована безліч 
взаємопов'язаних елементів, які виконують певні функції в інтересах 
досягнення встановлених державою цілей. Державний сектор економіки є 
визначальною та необхідною ланкою для всієї країни, котрий охоплює 
підприємства, установи й організації, що перебувають у повній або 
частковій власності держави та функціонують з метою отримання прибутку 
(соціального ефекту) й вирішення загальнонаціональних і регіональних 
проблем, діяльністю яких керують державні органи. 

Необхідним елементом для досягнення високого економічного та 
соціального розвитку державного сектора економіки є подальший розвиток 
винахідницьких і творчих талантів та досягнень, підтримка, зберігання та 
розвиток національного потенціалу у сфері інтелектуальної діяльності. 

Саме об'єкти права інтелектуальної власності (ОПІВ) у державному 
секторі економіки України стали предметом розгляду з позиції їх 
ідентифікації, що дозволило визначити ознаки та відмінності між 
деякими ОПІВ, визначити їхні індивідуальні особливості та специфіку 
застосування в господарському та цивільному обороті, а також розкрити 
процедурні питання охорони прав інтелектуальної власності за видами 
ОПІВ та їх захисту відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Відповідну увагу приділено розгляду бухгалтерського обліку ОПІВ 
у державному секторі економіки (бюджетних установах) з позиції його 
законодавчого забезпечення та податкового обліку, специфіки 
господарювання й бухгалтерського обліку видатків і зобов'язань. 

Розглянуто методичні аспекти бухгалтерського обліку ОПІВ у 
бюджетних установах з позиції особливостей порядку ведення 
бухгалтерського обліку ОПІВ, амортизації нематеріальних активів, 
аналітичного обліку нематеріальних активів та їх інвентаризації. 

Окремо виділено сферу господарської діяльності в науково-дослідних 
бюджетних установах, де найбільш невизначеним став бухгалтерський облік 
завершених і прийнятих науково-дослідних робіт (НДР) та дослідно-
конструкторських робіт (ДКР) як об'єктів права інтелектуальної власності у 
наукових бюджетних установах, зокрема щодо робіт, проведених коштом 
державного бюджету. 

Тут домінує неузгодженість між правовим змістом ОПІВ і 
бухгалтерським обліком завершених та прийнятих НДР (ДКР), проведених 
коштом державного бюджету. Зокрема, йдеться про спрощений 
бухгалтерський облік ОПІВ — завершених і прийнятих НДР (ДКР), які 
належать до нематеріальних активів, з урахуванням відповідних вимог 
бухгалтерського обліку в бюджетних установах, — і про невизначеність 
порядку та бухгалтерського обліку комерціалізації цієї наукової продукції. 
Така неузгодженість помітна також при регулюванні відносин між 



бухгалтерським обліком завершених та прийнятих НДР (ДКР), здійснених 
за рахунок коштів державного бюджету, і нарахуванням податків у 
процесі їх комерціалізації. 

Окремо виділено особливості комерціалізації ОПІВ у бюджетних 
установах, до яких віднесено операції придбання, продажу та передачі прав 
на їх використання, а також обмеження операцій з ОПІВ у бюджетних 
установах. 

Привабливість запропонованого дослідження є очевидною, позаяк 
воно націлене на інноваційний розвиток бюджетних установ, які 
здійснюють наукову діяльність у державному секторі економіки країни 
шляхом створення, впровадження та реалізації ОПІВ. Дослідження 
розраховане на науковців, студентів, аспірантів, викладачів вищих 
навчальних закладів юридичних та економічних спеціальностей, а також 
на керівників бюджетних установ і спеціалістів-практиків, які пов'язані зі 
сферою інтелектуальної власності в державному секторі економіки. 

Автори розділів дослідження: д.е.н., проф. Бутнік-Сіверський О. Б. 
— передмова, розділ 1, пункти 4.4 та 4.5; д.ю.н., проф. Орлюк О. П. та 
д.е.н., проф. Бутнік-Сіверський О. Б. — розділи 2 та 3, пункти 4.2; к.е.н. 
Борко Ю. Л. та д.е.н., проф. Бутнік-Сіверський О. Б. — пункти 4.1 та 
4.3. 
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Постанова кабінету Міністрів України від 27.07.2011р.№804; 19.11.2012p. 
[Електронний ресурс].- Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/804-2011-%D0%BF. 

82. Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 
надаватися архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних 
коштів: Постанова Кабінету Міністрів України від07.05.1998р.№639; станом 
на 24.05.2011 р. [Електронний ресурс]. — Режим доступу : 
http:http://zakon4.rada.govua/laws/show/639-98-% D0% BF. 

83. Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 
28.07.2003 р. № 1180 і від 27.08.2010 p. Х° 796 та визнання такою, що 
втратила чинність, Постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 
р. № 855; Постанова Кабінету Міністрів України від 07.11.2012р.№ 1056 
[Електронний ресурс]. — Режим доступу : 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1056-2012-%D0%BF. 

84. Про затвердження переліку платних послуг, які надаються 
підрозділами Міністерства внутрішніх справ та Державної міграційної 
служби,  і розміру плати за їх надання.  Постанова Кабінету Міністрів 
України від 04.06.2007 р. № 795; станом на 19.04.2012 р.[Електронний 
ресурс]. — Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/795-2007-
% D0% BF. 

85. Деякі питання надання послуг Державною ветеринарною та 
фітосанітарною службою, органами та установами, що належать до сфери 
її управління :  Постанова Кабінету Міністрів України від28.12.2011 р. 
№ 1348 [Електронний ресурс]. — Режим доступу  

86. Про затвердження Порядку отримання благодійних 
(добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб 
бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального 
захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх 
фінансування : Постанова Кабінету Міністрів України від04.08.2000 р. № 
1222; станом на 11.03.2010   р.   [Електронний ресурс]. — Режим доступу : 
http://www.apteka.ua/article/10980. 
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